



В настоящее время в рамках реализации Национального проекта «Образование» перед образовательными организациями стоит задача воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций.

Дошкольное детство является ведущим периодом в развитии человеческой личности. Именно в это время закладываются основы взаимодействия ребенка с окружающими людьми, поэтому так важно в дошкольном возрасте сформировать у детей начала доброжелательного и уважительного отношения к разным народам, представителям разных национальностей, заложить основы толерантности, способствующие социальной адаптации личности.

Ребенок социализируется в процессе разнообразной деятельности. В условиях детского сада происходит активное приспособление ребенка к окружающей среде через знакомство с моделью поведения, ценностями, социальных символов. Вследствие этого ребенок не просто усваивает сумму сведений, знаний, навыков, а овладевает способом деятельности и общения, результатом которого является социальный опыт.

Проектная деятельность раскрывает широкие возможности для реализации поставленной задачи.

Проект «Азбука в России» предполагает проведение комплекса мероприятий по воспитанию гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций.

Цель проекта: подобрать и внедрить в образовательную и воспитательную систему ДОУ оптимальную совокупность средств, способствующих воспитанию гармонично развитой и социально ответственной личности, формированию коммуникативных навыков в условиях социокультурной среды.

В проекте принимают участие ДОО Адмиралтейского, Василеостровского, Красногвардейского, Калининского, Красносельского, Курортного, Кировского, Невского, Петроградского, Приморского, Пушкинского, Московского, Фрунзенского районов, ИМЦ и Отдел образования администрации Красногвардейского района, общественная организация Санкт-Петербургское отделение Союза писателей России.

Городской фестиваль «Азбука в России»

29 апреля 2023 года прошёл ежегодный городской фестиваль «Азбука в России» на базе государственного музея «Россия - Моя история». Цель проекта – познакомить дошкольников с культурой, литературой и обычаями разных народов нашей страны. В этом году в проекте приняли участие более 120 групп детских садов из 18 районов города. https://vk.com/wall-42740601_634393

На фестивале участники выступили с танцевальными и песенными номерами, демонстрирующими свою национальную культуру и традиции. Воспитанники нашего дошкольного учреждения: Юсифов Ниджат, Буров Максим, Аджиев Раджаб, Аджиева Амелия, Крылова Агата, Калюга София станцевали Кавказский танец - лезгинку, Аветисян Луиза исполнила песню на армянском языке. Дети получили звание лауреатов городского фестиваля «Азбука в России» в номинации «Лучшая песня» и «Лучший танец»!

На фестивале были подведены итоги конкурса «Парад букв», и лучшие работы можно было увидеть на выставке. Наше дошкольное учреждение представило следующие национальности: буква «К» - карелы, буква «Т» - татары, буква «М» - марийцы, буква «К» - коми.

Администрация детского сада выражает огромную благодарность организаторам проекты <https://vk.com/azbukavrossii> за внесённый вклад в нравственно-патриотическое воспитание наших дошкольников!

Отдельное спасибо хотим сказать родителям за сотрудничество и поддержку!



